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JMZÄMTI
Társadami és közgazdasági hetilap.— Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egész évre 
Fél évre . 
Negyed évre

8 kor. 
4 „
2 „

Felelős szerkesztő:
ifj. lmvik József.

Telefon szám: 0.

Egyes szám ára 20 fillér.
1STyilté v soronként 40 fill.

Kéziratokat vissza nem adunk.

Betétek után adómentesen tisztán 
■ B a • 5%-ot fizetünk. ■ b h a

Gazdasági és Iparbank r. társaság
Jászapáti (Régi céh-ház).

Kánikula.
Az Európa fölött a múlt héten a 

levegőbe való állandó depresszió kellett 
még nekünk az ő 40 C. fokú izzásá­
val. Hihetetlen változást okozod ez.
A kukorica sok helyen lesült; takar­
mány nincs. Megdrágult minden. Sze­
gény készfizetésből élő hivatalnok-osz­
tály ez kellett még neked!

És mindig igy lesz, valameddig 
őstermelésre leszünk berendezve. Sor­
sunkat egy tavaszi eső, egy nyári 
eső dönti el. Ha pedig ránk pörköl a j 

nap, lésül minden, oda a gazdák veri- : 
tékes munkája s a mi ezzel egy: e 
mezőgazdasági országban, ez ősterme- j 
léssel s kizárólag ezzel foglalkozó or- j 
szágnak minden rendű és keresetű j 
tagja ezt nyögi. Ma már azzal is tisz­
tába vagyunk, hogy népélelmezés szem­
pontjából a kukorica lényegesebb ter­
mék a gabonánál. Ha mi nálunk ku­
korica terem, akkor nincs szegénység. 
Ha a kukoricát elsüli a nyári hő, hi­
hetetlen pusztítást tesz a pelagra. A 
kukorica a szegény ember kenyere, 
jobb élése. Ha kukorica van, meghí­
zik a nyáron papsajton, parajon élő 
poltrás malac s mégis jut a népnek is 
egy-két táplálóbb falat. IV. Henrik 
francia királynak másként kellett volna 
uralkodó elveit formuláznia. Nem a

vasárnapi tyúkhúslevest kellett volna 
emlegetnie a paraszt fazekában, hanem 
igy szólni: „Azt szeretném, ha a leg­
szegényebb embernek is volna hízóba 
fogva egy-két disznója“.

Az olvasó pedig azt fogja mon­
dani : mindezek régen tudott és keser­
gett dolgok. De van-e kivezető? Mű­
esőt nem csinálhatunk. Mit tegyünk? 
Nyári vezércikkíró, kelméd lenne csak 
az okos ember, ha megmondaná a 
teendőkat.

Igaz. Műesőt nem csinálhatunk. 
Elemi caapást megakadályozni nem 
tudunk, legföljebb csak szörnyű csa­
pását tudjuk enyhíteni. így mindjárt, 
hogy a csapás enyhítésénél maradjunk: 
a rettenetes hő ellenére is nem minden 
földön sült ki a termény. Texasban, 
Amerikában az olyan nyár, mint ami­
lyen a mienk a mostani, állandó; ott 
már küzdenek a „Dry-Farming“-gal. 
Ezt az amerikai talajmivelést Champe! 
északamerikai tanár találta ki, nálunk 
is alkalmazzák már s ahol alkalmazták, 
az abnonnis nyár ellenére se követke­
zett be az aszály, ez a magyartalan 
és vészes sz.ó. Hogy a Champel-íéle 
talajmivelésnek miben áll a titka s mi 
az, ez igazán nem a vezércikkíróra 
tartozik. Az a szaklapok föladata.

A másik, amit ebben a meleg 
kánikulában el kell mondanunk, hogy 
ma egy ország sem rendezkedhet be, ha 
csak va bank-ot nem játszik a sorssal, 
egyoldalú kalászos termelésre, sőt ős­
termelésre se. Itt nem az emberi munka, 
a befektetett tőke és a tudás dönti el 
az ütközet sikerét, hanem az — idő­

járás. Ez rajtunk kívül álló tényező. 
Azért a nemzet vezetőinek föladata 
úgy irányítani a dolgokat, hogy a nem­
zeti termelés változatosabb legyen s 
biztosabb bázison nyugodjék, mint a 
labilis időjáráson. Ez lenne az ipar. 
Ipari állam, vagy mondjuk: állam, 
melynek ipara van, könnyebben szen­
vedi az időjárás szeszélyeit s nem egy­
két eső dönti el Ínségét, vagy jólétét.

Függetleníteni kell magunkat az 
időjárás esélyeitől. Szenvedni, az idő­
járás kedvezéseit, vagy csapását elvi­
selni igy is kell, de nem lesz belőle 
nemzeti szerencsétlenség.

Most pedig egyelőre vegyünk részt 
a nap izzó és természetes fürdőjében.

' Ez jót fog tenni idegeinknek. Attól lo- 
I vább folytathatjuk azt a százados al­

vást, mely magyar fajunk keleti saját­
sága. Minket minden elaltat. Minket 
semmi sem ébreszt tol. Ha tel is éb­
reszt, egy bizonyos, hogy — nem 
cselekvésre ébreszt.

Jászapáti hírek.
Vasúti építkezés. Mint megírtuk, hétfőn 

Fetter aradi üzletvezető a szakmérnökökkel 
s a megfelelő segédszemélyzettel Jászapáti 
állomására érkezett s itt a Jászsági h. é. vasút 
részvénytársaság igazgatósági tagjaival meg­
kezdte a tárgyalást a pályaudvaron szükséges 
építkezések dolgában. A fütőház felépítéséte 
vonatkozó tervek nagyrészt elfogadtattak. A 
fütőházban állandóan 5 mozdony lesz elhe­
lyezve. — Élénk eszmecsere tárgyát képezte 
a felvételi épület s a raktár kibővítése. Hosz- 
szas tárgyalás után, különösen a h. é. vasút 
igazgatósági tagjainak erélyes fellépéseié úgy 
a felvételi épület mint a raktár megfelelő ki-
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bővítése elvben végleg elhatároztatott. A még 
szükséges költségeket a h. é. vasút részvény­
tál saság fogja viselni, ami igazán dicsérendő 
áldozatkészség.

Difteritisz. A múlt hónap utolján s e 
hó első napjaiban megint felütötte fejét a 
difteritisz városunkban A hevesiványi tanyá­
kon kezdődött, ez megállapítható. És bizo­
nyos, hogy az óvintézkedéseket megint nem 
hajtották végre gondosan, mert már augusz­
tus elején a városba is behurcolták a járványt. 
Práger Mór kereskedő Pál nevű kisfia meg­
kapta s f. hó 4-én meg is halt benne. — 
— Egy difteritiszes halott Hevesiványön is 
volt augusztus 1-én, valami Horváth József 
nevű. — Figyelmeztetjük a közönséget, hogy 
a saját maga érdekében vigyázzon, fertőzött 
házakba be ne menjen, fertőzőit házak népé­
vel ne érintkezzék. Ha a hatóságok nem ké­
pesek bennünket megvédeni a baj ellen, lega­
lább magunk védekezzünk. Senki sem tudja, 
mikor és hol leskelődik reá a halál!

Mozi. Adler Zsigmond országhirü, tö­
kéletes berendezésű s nagyszerű felszerelésű 
mozgószinháza a napokban megérkezett Jász 
apátira s tegnap este már megkezdte látvá­
nyosság számba menő előadásainak soroza­
tát a vásártéren felállított sátor-palotában. A 
színházban két óriási villanygép működik. 16 
ivlámpa s 800 drb izzólámpa szolgáltatja a 
világítást. A filmek a legtökéletesebb párisi 
gyártmányok, egész újak s óriási értéket kép­
viselnek.

Előadás minden este, még rossz időben 
is tartatik. A műsor mindig szolid, nagyon 
változatos és rendki. ül érdekes. A színház 
teljesen tüzmenies berendezésű. Ülőhelyei 
kényelmesek, belepő dijai olcsók.

Öreg emberek is hűségesen fo­
gyasztják a rég beváltFerencz József- 
keserüvizet, mert kitűnő oldó és has­
hajtó hatása már három evőkanál be­
vételénél is elérhető. A „Ferencz Jó- 
zsef“-keserüviz fájdalom nélkül kelle­
mesen működik, ezért még a legfi- 
nyásabb egyének is kedvelik. Kérjünk 
az üzletekben kifejezetten valódi „Fe- 1 
rencz József“-vizet, nehogy valamilyen 
drasztikus, ártalmas szert kapjunk.

H 1 r_e K.
Személyi hir. Horváth Gábor oki. ta­

nítót, községünk szülöttjét, aki az idei tanév 
végén szerezte meg a tanítói oklevelet, a na­
pokban a kenderes! iskolaszék az ottani rk. 
népiskolához rendes tanítóvá megválasztotta. 
Gratulálunk!

Halálozás. Bálint Xavér, a jászberényi 
ferencrendi kolostor ismert és mindenütt tisz­
teletben álló szerzetese julius 29-én élete 
71-ik évében elhunyt. Julius 31-én délelőtt 
temette el Bárdos Pál kerületi esperes a 
szerzetestársak, a környékbeli papság s a 
hívők részvéte mellett.

Esküvő. Takacs Arthur, a Ganz gyár 
villamossági osztályának főmérnöke ma, au­
gusztus hó 6-án déli 12 órakor tartja eskü­
vőjét Deutsch Lili urleánnyal, Deutsch Adolf

dr. szolnoki ügyvéd leányával a szolnoki izr. 
templomban.

Földosztályozás. Tóth Béla szolnoki ka­
taszteri biztos több heti tartózkodásra Jász­
apátira érkezett, hogy a művelési ágak tekin­
tetében beállott időközi változások alapján a 
határbeli földek uj osztályozását az adózás 
tekintetéből elkészítse.

A jákóhalml blicsu. Vasárnap, julius hó 
30-án tartatott meg a jákóhalmi plébániai 
nagytemplom védőszentjének ünnepe a szo­
kásos fény" és pompa között. A zsúfolásig 
megtelt templomban az ünnepi szentmisét 
Bárdos Pál plébános, kerületi esperes mondta 
fényes segédlettel. A szentbeszédet Arvander 
Andor jászberényi hitoktató tartotta. Mise 
után Te Delim volt Sciiuassa József egri 
bíboros-érsek 40 éves püspöki jubileuma al­
kalmából. — Délben az esperes-plebános nagy 
ebédet adott a helybeli előkelőségek s a vi­
déki vendégek tiszteletére s a pecsenyénél 
szép szavakban ünnepelte az egy házmegye 
kivaló kormányzóját, akinek jubiláris ünnepe 
éppen összeesett a jákóhalmai búcsúval.

Uj iparfelügyelö. A kereskedelemügyi 
m. kir. miniszter a Szegedre áthelyezett 
Reichardt Vilmos helyiébe Fanta Károly sze­
gedi segédiparfelügyelőt Szolnokra áthelyezte 
s a vármegyééi iparfeliigy előség ■ vezetésével 
megbízta

A gazdaközönság figyelmébe.
A ni agyar államvasutak igazgatósága 
figyelmezteti a vasúti pályatest mellett 
elterülő szántóföldek tulajdonosait, hogy 
a búza, rozs és árpacsomókat, takar­
mányboglyákat legalább 95 méter tá­
volságra helyezzék a vasúti pályatest 
tengelyétől számítva, mert a máv. a 
pályatesthez közelebb rakott takarmá- 
nyok épségéért az érvényben levő ren­
deletek és szabályok értelmében azok 
kigyuladása miatt szavatosságot nem 
vállal.

Vármegyénk alispánja a jegyzők árva­
házáért. Vármegyénk alispánja meleghangú 
rendeletet küldött a megyebeli községek elöl­
járóihoz. Fölhívja őket az Erzsébet-árvaházra, 
mely elárvult jegyzők gyermekeinek lenne 
nevelőháza s melynek létesítése érdekében a 
belügyminiszter ajánló rendeletet adott ki 
hogy a községek mint erkölcsi testületek vá- 
saioijanak az Erzsébet-árvaház most kibo- 
csajtott sorsjegyeiből. Alispánunk közli a 
belügyminiszter szép ajánlását, a célt, azt, 
hogy a községi jegyzők megérdemlik fontos 
nemzeti munkájukért a társadalom odaadó 
támogatását. Alispánunk szép rendeletén te­
hat ez a dolog nem igen múlik; ám annál 
inkább a községi jegyzők fáradozásán. Az ő 
kari érdekeikről van szó. Kérjük, karolják is 
föl. Es hogy fölkarolják, kitűnik a jegyzők 
hivatalos lapja, a „Községi Közlöny" közlé­
séből. Ebben állandóan közlilc azoknak a 
buzgó jegyzőknek nevét, akik legalább száz 
sorsjegyet helyeznek el a jótékony cél sike­
rere. Óhajtandó, hogy a lelkes munkában a 
mi megyénk jegyzői járjanak elől. Ezt várja 
rendeletében alispánunk is.

Óvodai előadás Jászladányon. Julius hó 
30-an nagy élvezetben részesítették Jászla- 
dany község közönségét a községi óvónők. 
Ugyanis az óvónők országos otlhona alapja 
javára az Ipartestületben az óvódás gyéré­

it :.:.él mesemondó délutánt rendeztek s a 
eV ségek silce; ült előadása rém csak a 
közvetlen érdekelt szülők, de az érdeklődő 
közönség általános s elismerő tetszésével is 
találkozott. Páratlan szorgalom s a hivatás 
igaz szeretető kellett ahoz, hogy Vikonkál Vilma 
és Scháfferné Fehérvári Gizella óvónők ezt 
a gyönyörű előadást megvalósították, miért is 
a legnagyobb elismerés illeti őket úgy a kö­
zönség, mint az örvendező szülők s az egész 
Jászladány község részéről. — Az erkölcsi s 
anyagi sikerekben gazdag előadáson felülfi­
zettek : Pászthy Gyula 5 K, N. N. 4 K, Fo­
dor Mihály né (Jágzkisér), Antal Sándor, özv, 
Gunszt Mórné, Tu boly Jenő, Biró Endréné, 
Kelemen Ferenc 2—2 K, Bence Lajos 1.60 
Flesch Simon 1.20 K, dr. Günsz Mór, Szá­
mán János, Cseh Józsefné, Nagypá! Imre, 
Fehérvári Mihályné, Schnürer Lajosné, Grüli­
bán m Vilmos, Tóth Lajosné, Ticska László. 
Balogh Jánosné (Jászkisér), Jakab Andrásné 
(Jászkisér) 1 — 1 K, dr. Orosz István 80 f, 
Antal Aladár, Német József, Száva Béla, 
Braun Oszkár, Magony József, Vincze Kál­
mán, Erdős Lajos, Szikszai István, Száva 
Lajos, Bornemisza Jenő 60—60 f, Deutsch 
Herman 50 f, Kiss István, Szili János, Tálas 
Gábor 40 40 f, Varga József, Andrási Béla, 
Lázár Éva 20—20 fillért. A kik ezúton fo­
gadják a nemes cél érdekében a rendező 
óvónők köszönetét. — Tiszta jövedelem 150 
korona volt.

Értesítés.
A jászapáti Gazdasági és Iparbank R. 

Társaság ezennel módot nyújt arra, hogy 
minden ügyfele úgy maga, mint gyermekei 
részére, minden nagyobb anyagi megerőltetés
nélkül kamatozó tőkét gyüjthesxen.

A mai naptól kezdve ugyanis elfogad 
az intézet I koronás heti és 5 koronás havi 
betéteket kamatozás végett.

Rendkívüli előnye az ily csekély ösz- 
szegü betéteknek, hogy a szülők, — anélkül, 
hogy anyagilag jobban megéreznék — gyer­
mekeiknek azon időre, amidőn azok férjhez 
mennek, vagy megnősülnek minden gond 
nélkül egy tekintélyes összeget juttathatnak, 
amely teljesen fedezi a kiházasitási költsége­
ket, sőt még azokon felül is egy szép kis 
összeget biztosit, melylyei az uj háztartás meg­
kezdhető.

Ne mulassza el tehát egy szülő sem, 
aki akár a maga, akár gyermekei részére 
észszerű takarékosság utján anyagi jólétet 
akar biztosítani, — ezen rendkívül kedvező 
heti, vagy havi tőkegyűjtést mielőbb meg­
kezdeni.

Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál
a Gazdasági és Iparbank r. t.

______ _____ (Régi céh-ház.)

Középiskolai internátus Szolnokon. A
szolnoki felsőkereskedelmi iskola 1.—II. évfo­
lyamának megnyitása a már fennálló főgim­
názium és polg. fiúiskola mellett szükségessé 
tette a növendékek könyebb és jóelhelyezése 
céljából egy internátus felállítását. Ez inter­
nátus szeptember 1-én meg is fog nyílni, 
felvételre jelentkezhetnek középiskolai (gim­
náziumi, kereskedelmi és polg. iskolai) tanu­
lók. Az internátusbán ágyneműn és mosáson 
kívül nemcsak tisztességes polgári ellátást, de 
szakszerit oktatást is nyernek a növendékek. 
Havi dij 60 korona. —Jelentkezni aug 31-ig, 
ameddig az első havi dij is befizetendő. —
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Bővebbet a Megyei Népoktatás szerkesztősége 
Szolnokon.

Fslülltzetések. A jászalsószentgyörgyi 
„Vadasában f. évi julius 23-án tartott diák­
mulatságon felülfizettek a következők: Ko­
rám Kálmán és Tóth Miklós 5 K, Galambos 
Giziké (Szolnok) 4 K, Muhoray Elek 4 K, 
Tóth Imre, Mizsei Imréné, Kohn Dávid, Hohn 
Sámuel és Mészáros István (Jászladány) 3—3 
K, Utasy István, dr. Hajdú Béla, Eigen Kál­
mánná és Polnik Ferencné (Jászladány) 2—2 
K, özv. Palya Jánosné, özv. Eigen Józsefné, 
R. Fucsek Lászlóné, Polcz Jánosné, Kovács 
Mihályné, Varga Sándor, Streitman Lajos, 
Fehérvári Mihályné (Jászladány), Száva Lajos 
(Jászladány), Khindl Gyula (Jászapáti), Detki 
László (Vámosgyörk), Koós Lajos (Vámos- 
györk) 1—1 K és Ferenczi Gézáné (János- 
hida) 50 fillért. A felülfizetőknek ez utón is 
hálás köszönetét mond a rendezőség.

Gyilkosság Jászladányon. Vasárnap este 
mulatság volt Jászladányon. Két legény: 
Varga János és Makai János táncközben 
egy lányon összevesztek s Varga a társát 
előbb bottal véresre verte, azután meg, mikor 
már az ütések súlya alatt a földre esett, bics­
kájával még halálosan össze is szurkálta. A 
csendőrök Vargát nyomban elfogták. Érde­
kes, hogy a kést, mellyel Makait az ellenfele 
agyonszurkálta, a Varga János szeretőjének 
harisnyájában találták meg.

Fix fizetés és magas jutalék mel­
lett alkalmazunk vidéki ügynököket, 
sorsjegyek részletfizetésre való eladá­
sához. Havonkint elérhető jövedelem 
300—600 K. Hecht Bankház Rész­
vénytársaság, Budapest, Ferenciek tere 6

5.. 10., 25., 120 holdas és nagyobb ta­
nyás homok birtokok Pestmegyében olcsón 
eladók, elengendő vételár tizedrésze.

Gauzer Ödön Kalocsa.

Felosztaiik 400 hold kitűnő barna ho­
mok szántó pest megyei Kecel községben. 
Holdja 500 korona. Most fizetendő tizedrész, 
két év alatt két tized, többi törlesztéses köl­
csön. Gauzer Ödön Kalocsa,

2 hold homok szegény embernek is el­
adó 120—200 koronájával hitelben, azontúl 
pénzes munkában részesül.

Gauzer Ödön Kalocsa

2618 szám. 
tk. lön.

2605. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
A jászapáti kir. jbiróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Nagypál 
János jászapáti lakos végrehajtatnak Here 
Alajos és neje jászszentandrási lakos végre­
hajtást szenvedő elleni 413 kor. 64 fill, és 
965 kor. 5 fill, tőkekövetelések és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a szolnoki kir. 
tszék (a jászapáti kir. jbiróság) területén lévő 
Jászszentandrás község határában fekvő, a 
jászszentandrási 756 sz. tkvi betétben Al.
1—3 sor. 1100, 1101, 1102 hrsz. alatt fel­
vett s Here Alajos és neje Papp Anna tulaj­
donát képező csordajárás IV. dülőbeli ház és 
szántó ingatlanra egészben 1276 kor. kikiál­
tási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fentebb megjelölt ingatlan 1911. évi augusztus 
hó 25 napján délelőtt 9 órakor a Jászszent­
andrás községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási ár kéthar­
mad részénél, vagyis 850 kor. 67 fillérnél 
alacsonyabb árban eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 19% vagyis 127 kor. 60 
fillért készpénzben vagy az 1881. 60 t.-c. 
42 §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. 
kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt ovadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni; avagy az 1881. 60. t.-c. 
170. §. értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervén} t átszolgáltatni.

Az az árverelő, aki a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet lesz, ha többet Ígérni már 
senki sem akar, köteles nyomban bánatpén­
zét az általa Ígért vételár 10%-ára kiegészí­
teni, mert ellenkező esetben Ígérete figyelmen 
kívül marad és az azonnal tovább folytatott 
árverésben többé részt nem vehet.

Jászapáti, 1911. évi május hó 25.

tiódogh s. k.
kir. jbiró.

tk. 1911
Árverési hirdetmény kivonat.

A jászapáti! kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kovács 
Sándor végrehajtatónak Kovács Mária Zsedon 
Péterné és társai végrehajtást szenvedő elleni 
594 kor. 61 fillér tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a szolnoki kir. 
tszék (a jászapáti! kir. jbiróság) területén 
lévő Jászkisér község határában fekvő a jász- 
kiséri 1148 sz. tkvi betétben Af L sor. 1017 
hrsz. alatt felvett beltelki ház és udvartér in­
gatlanból Zsedon Péterné sz. Kovács Mária, 
Fehér Mihályné sz. Kovács Eszter, Karkecz 
Ferencné született Kovács Terézia és kiskorú 
Kovács Rozália B. 2, 3, 5, 6, és B. 8, 9, 11, 
12 sorsz. alatti 4/&-öd rész jutalékaira 640 kor. 
kikiáltási árban — és pedig a most felsorolt 
jutalékok fele része C. 1. sorsz. alatt a 
842/tk 906. sz. végzéssel özv. Kovács And- 
rásné szül. Kovács Julianna javára bekebele­
zett özvegyi haszonélvezeti jog épségben tar­
tásával az árverést elrendelte és hogy a fen­
tebb megjelölt ingatlan az 1911. évi augusz­
tus hó 23 napján délelőtt 9 órakor a Jászki­
sér községházánál megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási ár kéthar­
mad részénél vagyis 426 kor. 66 fillérnél 
alacsonyabb árban eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10°/°-át, vagyis 64 ko­
ronát készpénzben, vagy az 1881. 60. t.-c. 
42 §-ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi november hó l én 
3333 sz. a. kelt igazságügyminiszteri rende­
let 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. 60. t.-c. 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni. ................

Az az árverelő, aki a kikiáltási árnál
magasabb Ígéretet tesz, ha többet ígérni már 
senki sem akar, köteles nyomban bánatpén­
zét az általa Ígért vételár 10°/°-ára kiegészí­
teni, mert ellenkező esetben Ígérete figyelmen 
kívül marad és az azonnal tovább folytatott 
árverésben többé részt nem vehet.

Kelt Jászapátin, 1911. május 24-én.
JBódogh s. k.

kir. jbiró.

GAZDASÁGI ÉS IPARBANK R. TÁRSASÁG
JÁSZAPÁTI. (Régi céh-ház.) SS Fiókintézet: JÁSZDÓZSA. (Bozoky-haz.) 

Alaptőke: 5 Telefon:
150,000 korona, j JÁSZAPÁTI 10 SZÁM.

Alapítási év 1910. j JÁSZDÓZSA 2 SZÁM.

Tartaléktőke:
1500 korona.

Alapítási év 1910.
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Foglalkozik váltó és kötvény kölcsönökkel.
Folyósít: jelzálogkölcsönöket házakra es földekre;

törlesztéses kölcsönöket 10-60 évig 4-4 /2/0 kama­
tozás mellett. . , , . .... .

Előleget nyújt értékpapírokra, arukra, vidéki in-
tözeteko^szvenyjüpapírok vétele és eladására tőzsdei

° betéteket könyvecskékre, folyószámlákra 5°/o adó­
mentes kamatozásra s azokat a pénztár állásához ké­
pest felmondás nélkül fizeti vissza.

Az Összes biztositó intézetek között legolcsóbb 
„Gazdák biztosító szövetkezete“ részere felvesz tűz-, 
jég-, takarmány-, betörés- és életbiztosításokat

Vesz és elad birtokokat, azokat parcellázza, par­
cellázásokat pénzzel ellát.

Értékpapírokat, sorsjegyeket részletfizetésre, vagy 
letétre minimális kamatfizetés mellett elad. — Az első 
részlet lefizetése után a nyeremény vevőt illeti.

Mindenféle sorsolásokat díjtalanul nyilvántart. 
Felvilágosítással készséggel szolgál

az Igazgatóság.
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X. évfolyam. JÁSZAPÁTI és VIDÉKE. 32. szám.
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a Tisztelettel értesítem a t. közönsé- ■
a get, hogy üzletemben a következő j 
Is ásványvizek állandóan kaphatók: j 
I Gyógyvizek: \
! Peren ez József, Igmándi |
* Parádi vas-arzén, Karlsbadi, j

Selters, Csizi,
2 Borvizek: g
g Bikszádi, Margit, g
a Parádi, Salvátor, Ágnes. 5
y E3
g“Azonfelül tudomására hozom a t. g 
g közönségnek hogy'szappanfőzéshez g 
g való legerősebb szóda egyedül | 
g csak üzletemben kapható. §
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szép lenni?
K evés hölgy van. a világon, ki a FOLDESféle
== MARGIT-CREME =
arckenöcsöt ne ismerné. A bőr mindennemű 
tiszíátlansagát, szeplőt, paitanást, ni Ítészért, 
májfoltot, ráncokat stb. gyorsan és biztosan 
eltávolít és az arc ideális, szép és üde lesz. 
Nemcsak az arcbőr, hanem a nyak, váll és 
kéz fehérítésére és szépítésére is legalkal­
masabb. Az összes szépitőszerek között a

FÖLDES-féle
mmm ruspiiza

i

örvend a legnagyobb kelendőségnek, 
mert teljesen ártalmatlan és zsirtalan. 

Nagy tégely 2, kicsi 1 kor, minden gyógy- 
tarban és drogériában. Kiváló toiiett-cikkek: 
Margit hölgypor (3 színben) 1 korona 
20 fillér, Maryit-szappan 70 fillér, Margit, 
fogpép 1 korona, Margit-aroviz 1 korona-
Tessék a záróvétijegyre ügyelni és 
csakis eredeti készítményt elfogadni 
melynek ártalmatlanságáért és ki­
tűnő hatásáért felelősséget vállalok.

“£ Földes Kelemen
Jászapátin a S E R Á K-féie 

gyógyszertárban, — jászberényi-ut.

küldi:
!jj Kapható

gyfigy-szerész
ARAD.

..

PÉNZ.
£30
00 Felhívjuk a földbirtokos urak 

= szives figyelmét

€
€
€
€
€

00
00

4 és 41/. százalékos
alapkamatu tOrlesztéses kölcsönre, 
mi földbirtokra igen kedvező fel­
tételekkel és fizetési módozatokkal 
:— lesz engedélyezve, =--
régebbi drágább kamatú
kölcsönöket átcserélünk, konver­
tálunk bélyegmentesen tOrlesztéses 

= kölcsönre. ===== 
Felvilágosítást ingyen adunk.
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00

TrencsényiésHellerkí,iWllet.
(4-52) SZOLNOK,
= közvetlen a személy-pályaudvar közelében. —

M. kir. Technológiai Iparmuzeum által rendezet kiállításon első díjjal kitüntetve.
Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. 

közönséget, hogy Jászapátin, a Szigethi-féle ház­
ban a mai kornak megfelelő

NÉMETH GÉZA
ÚRI ÉS NŐI CIPÉSZ

:: JÁSZAPÁTI ::
EGRI UT, SZIGETHI-FÉLE HÁZ.

nyitotoltam. Készítek úri, női és gyermek ci­
pőket, csizmákat a legmodernebb ízlés szerint. 
Szolid és pontos kiszolgálás. —Javításokat elfo­
gadok. Becses megrendelésüket tisztelettel kéri
NÉMETH GÉZA úri és női cipész.
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(Piac-tér) SZOLNOKON (Saját ház)

Giroszámla az Osztr.-M.-Banknál. Postatakarók számla 7527 sz. 
Sürgönyeim Gettlerbank Szolnok. Telefon 148 szám (Interurbán)

S írtagp. h,ir. Qszldlpsorsjátél^ főelárusifó l-[elye.

ram

Folyósít kölcsönöket váltóra, ingatla­
nokra és folyószámlára.

Iparosok vállalatait pénzzel ellátja.
Zálog osztályában arany, ezüst és áru- 

nemüekre, értékpapírokra legmaga­
sabb kölcsönt nyújt.

Idegen pénzeket, érmeket, szelvényeket 
és kisorsolt értékpapírokat bevált tel­
jes értékben.

Törlesztóses kölcsönöket 20—30 -40, 
50—60 évre folyósiitat 4 százalékos 
alapon.

A Fonclere pesti biztositó intézet c. fő- 
ügynöksége a biztosítás minden ága­
zatában előnyös díjtétel mellett biz­
tosításokat köt.

Kölcsönt nyújt értékpapírokra, sorsje­
gyekre, vidéki takarékpénztári rész­
vényekre.

Osztálysorsjegyek minden 
húzásra eredeti árban portó felszá­
mítás nélkül.

A bankszakmába
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Takarék betétet elfogad könyvecskére 
vagy folyószámlára magas kamat­
láb mellett.

Értékpapírokat, sorsjegyeket, vidéki ta­
karékpénztári részvényeket vesz és 
elad mindenkor a legmagasabb ár­
folyamon.

üláshoi elzálogosított értékpapírt, sors­
jegyeket sajat pénzén kivált és azokra 
magasabb kölcsönt nyújt, mely ké­
nyelmes havi részletekben fizethető 
vissza. Mjgj

Elad értékpapírokat, sorsjegyeket kevés Isi 
előleggel letétre vagy készpénzért napi Bjo 
árfolyamon vagy részletfizetésre min- ||| 
den más ajánlatnál előnyösebb fel- ®

díj­

tételek mellett.
Sorsjegytársaságokat alapit igen előnyös 

módozatok mellett.
Ingatlanokat vesz vagyr elad, azokat par- 

celázza és pénzzel ellátja.
vágó mindennemű megbízásokat elfogad és teljesít, fel világosii ást 

készséggel, díjmentesen ad.
Konv jelzálog nyer. kötv. leközelebbi húzás aug. 25. Előnyös feltételek mellett kaphatók.
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GSEPLOK ESZPETEK.
A legújabb tendszeiü benzin, nyersolaj- és gőzüzemű cséplokészletek, 
—.. malom-berendezések és alkatrészek, mindennemű -

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEKET
szállítunk, azoknak kifogástalan üzeméért a legmesszebb menő 
felelősséget vállaljuk. — Malmok átalakítását, szakszerű berendezését, 
hengerek rovátkolását és csiszolását elvállaljuk,úgyszintén mindennemű

GAZDASÁGI GÉPEK
gyors es megbízható javítását, gőzkazán falrepedés és egyébb bár­
mily ontott és kovácsolt tárgyak autogén forrasztását, csereüzleteket 
" -= előnyös feltételek mellett kötünk =======

Olcsó árak és kedvező fizetési feltételek.
^ (Árjegyzéket ingyen és bérmentve küldünk.) — _

TRENCSÉNYI ÉS HELLER, SZOLNOK.
Egyben felhívjuk a földbirtokos urak szives furvpW»
számos mérlegekre, úgyszintén elvállaljuk bármilyen mérlegek járását é“hÍeTesUés£
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Nyomatott a kiadó és laptulSjÄTwrimrik József
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